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ATADADÉCIMAPRIMEIRAREUNIÃOORDINÁRIADOPRIMEIROPERÍODODA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aostreze(13)diasdomêsdemarçodoanodedoismiledois,àsnovehoras,nasede

daCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraçaProfessorUrbano

GomesdeSá,nº14,nestacidadedoSalgueiro,EstadodePernambuco,realizou-se

DécimaTerceiraReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegundaSessãoLegislativa

daCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro,sobaPresidênciadoVereador

ProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadoresLéoParente,1ºSecretário

eHenriqueLealSampaio,2ºSecretário.Estiveram presentesosVereadoresEliane

Alves,ZéCarlos,TiagoArraes,FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,Nildo

Bezerra,FlavinhoBarros,SávioPireseAndrédeZéEsmeraldoeEmmanuelSampaio.

Registrou-seausênciadovereadorBaldin,pormotivodesaúde,conformeatestado

apresentado porsua assessora.Havendo quorum regimental,o Sr.Presidente

declarouabertaasessão“sobasbênçãosdeDeus”,leumensagem deaberturae

convidouatodosparadepé,entoarohinodoSalgueiro,comoédepraxe.Sem

ExpedienteExterno.Registre-sequenoiníciodasessão,todososvereadoresda

bancadadoprefeitoestavam ausentesSolicitadoousodatribunapeloSr.Ismalley,

foracolocadoem votaçãoeaprovado..Osr.Ismalleyrelatousobreaimportânciada

culturaparamovimentaçãodaeconomiadacidadeeparaoresgatesocial,livrandoos

jovensdasmazelassociais.Dissequeculturaévida.Pediuaopoderexecutivoeao

poderlegislativoum apoioaquadrilhajunina“naçãosanfonear”,tendoem vistaa

aproximaçãodoperíodojuninoedoiníciodostrabalhosdestaquadrilha.Disseque

culturaésaúde,éeconomia,muitoemboramuitosachem quenãoéimportante.Disse

queareferidaquadrilhacontahojecom sessentacomponentes.Relembrouqueantes

haviam diversasquadrilhasnacidade,ehojerestouapenasuma.Apelouporajuda.

Dissequeaquadrilhasurgiuem 2016equedesdeesseanotem oapoiodaprefeitura.

Queapenasnãoteveapoioem 2018,porquenãohouvequadrilha.Pediuqueesteano

oapoionãocesse.Agradeceupeloespaçocedidoefinalizoupedindoajudaaculturae

aosartistasdacidade.Todososvereadoressemanifestaram em apoioaoocupante

datribuna.Todososvereadoresseirmanaram eapoiaram acausadoartistaYsmalley,

vistoacreditarem naimportânciadaculturaparaonossomunicípioeapelaram ao

executivoparaquenãohajaocortedoauxíliodaquadrilha“Sanfonear”.Iniciandoos

oradoresdodia,overeadorHenriqueLealSampaioocupouatribunaesaudouatodos

comodeestilo.Iniciourelatandosobreospedidosduranteoanode2021.Disseque

uma delas foiatendida,mesmo depois de um ano,qualseja:a revitalização e

patrolamentodasestradasdoquartodistrito,especialmenteasestradasquedão
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acesso a comunidade de campinhos.Disse que,muito embora tenha registrado

inúmerospedidos,agorafoiatendido esterequerimento.Falouqueacompanhou,

mesmoquedelonge,aretomadadascrechesdeconceiçãodascrioulasedoplanalto.

Tendo em vista o tumulto feito poralgunsvereadoresna plateia do plenário,o

vereadorHenriqueLealSampaiodesceudatribunaeencerrousuafala,pelaclarafalta

derespeitoparacom assuasprerrogativas.OvereadorNildoBezerraocupouatribuna

esaudouatodoscomodeestilo.Inicioudizendoqueficabastantefelizquando

participadacriaçãodeumapolíticapúblicavoltadaparatodos,equandovêquea

comunidadeserábeneficiada,independentedepartidos.Dissequeseumandatoé

pautadonascoisasmaisrelevantesquebeneficiam Salgueiroporinteiro.Overeador

BrunoMarreca,em aparte,dissequeficafelizaoouvirovereadorNildoBezerra,poisé

um pronunciamentovoltadoparaocrescimentodacidade.Dissequetodososdias

debatecom overeadorocupantedatribunaparafazerprojetosquedesenvolvam a

cidade.O vereadorocupantedatribunadissequegostadetrabalharcom Bruno

Marreca pois o mesmo “está pronto toda hora”e é um parlamentarbastante

respeitado.Dissequeem um dosrequerimentosdabancadadopovo,foisolicitado

umaaudiênciapúblicacom ospresidentesdasassociaçõesruraiseprodutoresrurais

domunicípio,paradefinirmetas,planodeconvivênciaepolíticaspúblicasparaa

épocadaseca.Dissequesolicitouao prefeito,eaossecretáriosdeagricultura,

serviçospúblicoseesporteecultura,paraacriação dedoisespaços,um para

artesanatos e outro para produtos orgânicos. Disse que apenas com o

empreendedorismolocalaeconomiairáalavancar.Dissequemuitasmulhereshoje

nãoquerem andarnomercadopúblico.Dissequesolicitouaextensãodohoráriode

funcionamentodomercadopúblicoparaas22h,bem comoarealizaçãodecursosdo

Sistema “S”,para capacitaros comerciantes.O vereadorZé Carlos,em aparte,

registrouaimportânciadafaladovereadorNildo,afim dequeaculturaeoqueé

produzido em nossacidadesejaum setorquealavanque.Dissequequando se

compranomercadopúblicoháumacolaboraçãoaocomérciolocal.OvereadorNildo

Bezerra parabenizou ao seu assessor,tendo em vista o protocolo de decreto

legislativoparaaconcessãodetítulodecidadãosalgueirensea“neném locutor’.A

vereadoraFátimaCarvalho,em aparte,parabenizoupelotítuloconcedidoaneném

locutor.AvereadoraElianeAlves,em aparte,dissequeachavaqueneném locutorera

salgueirense,tendoem vistaadedicaçãoqueomesmotem acidade.O vereador

BrunoMarreca,em aparte,parabenizouotítuloconcedidoaneném locutor,edisseque

achavaqueomesmojáerasalgueirense.OvereadorZéCarlos,em aparte,disseser

justaessahonrariaconcedidaaneném locutor.OvereadorLeoParente,em aparte,

parabenizouedissesermerecido.OvereadorMarianoBarros,em aparte,disseser

umahonrariajustaemerecida.OvereadorTiagoArraes,em aparte,dissequeNeném

éumapessoatãodedicadaacidadequeédeseduvidarqueomesmonãoseja

salgueirense nato.O vereadorLéo Parente registrou que o tempo do vereador

HenriqueLealSampaioserárepostoepediuatodosquesemantivessem em silêncio,
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duranteasessão,tendoem vistaserumanormaregimental,eparaquenãoatrapalhe

oandamentodostrabalhos.OvereadorZéCarlosocupouatribunaesaudouatodos

comodeestilo.InicioudizendoqueestamosvivenciandooperíododaPáscoa,equeé

precisoentenderograndesentidodestemomento.Relatouhistóriabíblicasobreo

iníciodapáscoa.RelatouqueamortedeCristorepresentavidaparanós,poispor

intermédiodesuamortenosdeuaesperançadavidaeterna.Dissequeessasemana

foibastanteproveitosaequeopovodeSalgueirocomemoraaretomadadascreches

deconceiçãodascrioulasedobairrodoplanalto.Dissequesãoobrasdegrande

importância,especialmenteparaaquelasmãesqueprecisam trabalhar.Sesolidarizou

com amortedeJoséCosta.FalouqueprotocolouprojetodeLeiqueconcedeonome

dopostinhodoBodeAssadoenarrouabiografiadeSr.ErmínioMarquesdaSilva.

FaloudanecessidadedereparosdetrechonobairroSantaMargarida.Solicitouocarro

fumacêem todasaslocalidadesdeSalgueiro,tendoem vistaquemoradoresalegam

queocarroaindanãopassouem determinadosbairros,desencadeandoaepidemia

dasarboviroses.RelatouqueamáquinajáestánaAv.MariquinhaParenterealizando

capinação.Parabenizouagestãomunicipalpeloolharvoltadoaeducaçãoeàqueles

quemaisprecisam.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,parabenizouovereadorZé

Carlosedissequeaordem deserviçodacrechedoplanaltoémaisumaobrade

grandeportedestagestãoquemuitoscriticam.Dissequeum moradorlhefalouque

tudodebom quechegouaobairrodoplanaltofoifeitonasgestõesdoPSB.Overeador

MarianoBarros,em aparte,dissequeomoradorfoibastanteespecíficoquandodisse

quetodasasobrasfeitasnobairrodoplanaltoforam realizadaspeloPSB.Overeador

NildoBezerra,em aparte,parabenizouaovereadorocupantedatribunaporretrataro

queaspessoasdaquelebairroprecisam efalam.Overeadorocupantedatribunadisse

quenadapodequestionarotrabalhofeito.DissequevêqueoresidencialSanto

Antônio,em breve,poderácomemorararealizaçãodeumagrandeobra.Disseque

MarceloSá,comosecretárioegrandeengenheiro,vem tirandodopapelgrandesobras

paraomunicípio.O vereadorHenriqueLealSampaio,teveseutemporepostopelo

presidentedestaCasa,eocupouatribunanovamente.Inicioupedindodesculpasaos

expectadores por ter se retirado,em virtude do falatório de alguns colegas

anteriormente.Dissequeprecisafalaroqueestáacontecendo,aexemplodasordens

deserviçosdascreches,edissequeficafelizem verissoacontecendo.Dissequefica

satisfeitoquandovêasdemandasdopovosendoatendidas.Dissequeprecisafalar

dascoisasboasqueestãoacontecendo,masqueprecisafalar,também,doqueainda

precisaacontecer.Falouquevisitoualgunspostosdesaúdenacidadeequeestão

sem médicos,praticamenteabandonados.Pediuumasoluçãoaoprefeito.Disseque

escutoufalarqueocentrodemúsicatinhasidoabandonado,eesclareceuqueo

mesmofoifechadoem meadosde2016,equeatéagorapermaneceassim.Disseque

émuitofácilsubiràtribunaedizerquefoifechadoem 2017e2018,masquetem

todososdocumentosdosencerramentosdecontratos.Falouquenestaépocahouve

apresentaçãodepeçasteatraisnaqueleespaçoequeapopulaçãoprecisaestarapar
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dasituação.Dissequenãoquersermelhorqueninguém,apenassermelhordoquefoi

ontem.Dissequenãoquerotítulodemelhorsecretáriodeesportes,masquequer

apenascontribuircom opovodesalgueiro.Dissequesualutaéparaopovoser

atendido,enãoporquestõespessoais.Registroualgumasaçõesfeitasenquanto

estevesecretáriodeculturaeesportes.Dissequesubirnatribunaefalarquemorador

falou queasobrasquechegam são dedeterminado gestor,isto não passa de

obrigaçãodomesmo.Queoprefeitoqueaiestájáestáhávinteanosnapolítica,eque

jádeviatercravadoseunomenahistóriadacidade,enãofalardepequenasobras.

QuestionouoqueoatualgestorfezparaahistóriadeSalgueiro.O vereadorLéo

Parente,em aparte,dissequeumapessoalhedissequevotouneleequenãovênada

acontecendoe,nomomentoem queforaquestionado,perguntouem quem aquele

moradorhaviavotadoparaprefeito,oquelheforarespondidoquefoi“noprefeitoque

aiestá”.Dissequetodasemanaexistem requerimentoseindicaçõesprotocoladas

nestaCasa.Dissequeémuito“bonito”cuidardascoisas,enãodaspessoas.Disse

quesecuidadeum pontilhão,aobramajestosade2021nestagestão,masquenão

fazem capinaçãoemedidaspreventivasparaaepidemiadasarboviroses.Finalizou

dizendoqueosvereadoresfazem asuaparte,masqueéprecisoqueoprefeitoofaça

também.O vereadorocupantedatribunadissequeoquevãoverapartirdesse

momentoéumadefesaferrenhadoindefensável,porpartedosvereadoresdoprefeito.

OvereadorAndrédeZéEsmeraldoocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Iniciou falando sobre o início da Semana Santa e realizou um momento o de

introspecção frisando,como muito respeito,o nome de Jesus e o seu legado.

ProsseguiufalandosobreaoperaçãodelimpezanoSítioSabinoedestacouqueesta

operaçãonãoestásendosatisfatória.Falousobreodescasocom ostransportes

escolares,ondemuitospaisnãoestãoenviandoseusfilhosparaescolacom receiode

acidentesnotransporteatéaescola.SolicitouaoMPquenotifiqueoexecutivopara

queessafalhasejasolucionada.FalousobreaperfuraçãodepoçosnoSítioSabinoe

destacou a quantidadedecontratostemporário quetem comprometido o erário

municipal.Falousobreadeficiêncianasecretariadeserviçospúblicosnaoperaçãode

capinação,tapaburacosecomparouomunicípiocom aUcrânia,queestápassando

porumaguerra.Falouqueomatagalinfluenciabastantenaproliferaçãodosinsetos

quecausasurtosdedengueechikungunya.Solicitoucarrofumacêem todasasruas

da cidade,em especialas próximas de canais.Adentrou no assunto turismo e

lamentousalgueirotersaídodoMapadoTurismo,ficandoassim,impossibilitadode

receberrecursosfederaisparaestapasta,poisnãopreencherequisitosfundamentais

paraisso.Nãohavendomaisatratarnestatribunaevereadoragradeceuesedespediu.

OvereadorTiagoArraesocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciousua

falafalandosobresuasatisfaçãoeparticipardasordensdeserviçosdeduascreches

que,vergonhosamente,passaram 4anosparadasefrisouqueabrirãomaisde2000

(duasmil)vagasparaascrianças.Falousobreodescasoecompromissocom estas

criançasdagestãoanterior.Falousobreaquestãodocarrofumacêondemuitosestão
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criticandoeodenominandocomoosalvadordosurto,masfrisouque90%dofocose

encontradentrodascasas,vistoque,carrofumacênãomatalarvasdosmosquitos.

Falousobreatitudeserradasdagestãopassadaefrisouserfácilviratéatribuna

criticaraatualgestão.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,parabenizouafalado

vereadorocupantedatribuna,vistoqueagestãopassadafoimuitoinsuficientee

agoraexistecobrançasnaatualgestão,masquenapassadanãofaziam.Overeador

ocupantedatribunacontinuouelogiandoaatualgestãoeadentrounoassuntodo

turismo,indicandoquehouveparceladeculpanagestãopassada.Solicitouqueos

vereadoresprocurem saberorealmotivodeSalgueironãoterentradonoMapado

Turismo.AvereadoraElianeAlves,em aparte,dissequeclaramentenãohouveum

planejamentoadequadonoanode2020paraincluirSalgueironoMapadoTurismo,

tendoem vistaonãopreenchimentodosrequisitos.OvereadorTiagoArraesmandou

abraço especialpara o secretário,Marcelo Sá,pelo excelente trabalho que vem

realizandonasecretariadeEducação.Porquestãodeordem,overeadorSávioPires,

explicouqueSalgueirotinhatodososrequisitosparaentrarnoprogramacomposto

porquatro cidades,mas que uma delas não preenchia todos os requisitos,

prejudicando asdemais.Dissequeo atualprefeito deveretomaro programaA

vereadoraElianeAlvesdissequeoimportanteéqueistojáestásendosanado,tendo

em vistaserum compromissodegoverno.OvereadorProfessorAgaeudesocupoua

tribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciousuafalaadentrandonoassunto

educaçãomunicipalefrisousobreaaprovaçãodoPCCRqueteráqueserrealizado

com calma,vistoatamanhaimportânciadesseprojeto.Explicouqueoprojetoserá

retroativoajaneirodesteeanoeninguém sairáperdendoporconta.OvereadorNildo

Bezerra,em aparte,parabenizouovereadorocupantedatribunapelaformaqueo

mesmovem conduzindoessesprojetos.OvereadorProfessorAgaeudesfalousobrea

questãodospostosdesaúdequeseencontram sem médicos,aexemplodopostoda

BombaedoSantaMargarida,bairrosdemaioresfocosdedengueeChikungunya,e

que,inclusive,overeadorBaldinémaisumavítimadessesurtodearboviroses.Falou

dafaltademedicamentos,em especialoDipirona.Adentrousobreocalendárioletivo

domunicípionoqualnãoestásendocontempladoas200horasoqueevidenciaafalta

deplanejamentodasecretariadeeducação.Relatouquenocalendáriomunicipal

constam doisferiadoscomodiasletivos,quaissejam:dia21deabrile07desetembro.

Questionouseem feriadosnacionaisaleiobrigaofuncionárioatrabalhar.Disseainda

quesóécontadocomodialetivosetiverapresençadoaluno.Falouaindaquea

superlotação dosônibusescolaresexpressaafaltadeorganização dapastada

educação.Relatou ainda que os professores precisam desembolsardinheiro se

quiserem fazeratividadesdiferentescom osalunos.Questionouondeestáodinheiro

doFUNDEB.Dissequeapartirdodia30deabrilcomeçaránovamenteafiscalizara

questãodessaverbaremanescentedoFUNDEB,equeatéapresentedatanãolhefora

informadoquem fazpartedacomissão.FalouqueogrupodoPSBseassemelhaa

umaceitamacabra.Queem todoanopolíticoelesesbanjam obrasem todolugar,mas
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quequandopassaoutubro(mêseleitoral),tudoficaparalisado.Falousobreoatraso

daobradoparquedascrianças,queeraparaterterminadoem novembrodoano

passado.Dissequesóiráparabenizaragestãoatualquandotodasessasordensde

serviçosestiverem concluídas.Falouqueem 2015aordem deserviçodacrechedo

planalto,masquepassouanosomatagalcobrindo.Questionouaquantidadedeanos

queoPSB levouparaconcluiraestradadeconceiçãodascrioulas. O vereador

Flavinhoocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioufalandosobreo

timedoCarcará,umagrandemarcadacidade.Dissequemaisumavezrenovaos

votosdeaplausospelotrabalhofeitopeloSalgueiroAtléticoClube.Disseque,diante

dasemendasimpositivas,destinouumaverbadeR$39milparaoSAC.Dissequeo

CNPJdotime,independentedaverbadestinadapelaprefeitura,osalgueiroatlético

clubepossuimaisestaverba.Pediureformadapassagem molhadadosítioOlaria,

tendoem vistaaprecariedadedoequipamentopúblico.Destacouospedidosde

capinaçãoedocarrofumacênobairrodaCohab,enosdistritos,tendoem vistao

surto de arboviroses.Destacou as cenas lamentáveis desta semana quanto ao

transporteescolar.Disseserum absurdoverascriançasserem transportadasdaquela

forma.Dissequesabequeéumaproblemáticaexistentehámuitosanosnanossa

cidade.Dissequevê,muitasvezes,algumaspessoasquererem compararasgestões

atualepassada,equealgunsvereadoresnãoconseguem olharparafrente.Disseque,

mesmocom asaulasparalisadascom apandemia,asverbasnãopararam deentrar

nocaixadaprefeitura.Dissequeinúmerasforam asverbas,aforaoqueencontraram

em caixadeixadospelagestãopassada.Dissequefaltouplanejamentonotransporte

escolar,equesãoosmesmoserroscometidospormaisde20anos,pelasmesmas

pessoas.Questionouondeestáaatuaçãoferrenhadosvereadoresdoprefeito,como

faziam anteriormente.Dissequeéprecisotentarajudararesolverosproblemas.Disse

que se lembra muito bem das atitudes dos vereadores da situação.Relembrou

audiênciapúblicafeitacom DrChico,naquelemomentoeraprefeitoem exercício,e

estedissequeestavasendocrucificadopeloserrosimplantadospelagestãoqueai

está.Dissequeoqueexisteéum manualdocoronelismo.Dissequenacidadede

Salgueiroépraticamenteumaobrigaçãodealiaraoprefeito.Dissequequestionoua

um popularquandosalgueiroteveoportunidadededesenvolver,especialmentenaárea

dageraçãodeempregos,elheforarespondidoquenaépocadasfirmaseque,

coincidentemente,o prefeito é o mesmo que aiestá e que não aproveitou a

oportunidade.Dissequeofilmeiráserepetir.Relatouqueoaeroportoquehojeestá

implantadoem SerraTalhada,eradeSalgueiro,equefoiculpadoprefeitoatualnãoter

conquistadoessaobraparaSalgueiro.OvereadorMarianoBarrossolicitoudispensa

defala.O vereadorBrunoMarrecaocupouatribunaesaudouatodoscomode

costume. Relatou que entrou com indicação para audiência pública com os

presidentesdasassociaçõesrurais,produtoresecriadores,emoradoresrurais,parao

desenvolvimentodoplanodeconvivênciacom asecanomunicípio.Dissesermuito

importante,poisestaéumapoliticapúblicaqueindependedepartidospolíticos.Falou



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

queseráum norteparaasproblemáticasdazonaruralequeproporcionaráum melhor

planejamentonaépocadaestiagem.Relatouqueistodiminuirá,também,oêxodorural.

FalouquedesdeoseuprimeiromandatoafirmaqueSalgueirosóirásedesenvolver

quandoazonaruralfoivalorizada.Falouqueprotocolouprojetoparaacriaçãodedois

espaços,um paraprodutosorgânicoseoutroparaartesanato.Falouque,ouvindoo

povo,viuanecessidadedefomentaraagriculturaagroecológica.Relatouqueno

ambientedestinadoaoartesanatoterãobarraquinhaspadronizadaseosprodutosda

cidadeserãoexpostosepostosavenda.Pediuaossecretáriosdaspastasdeserviços

públicos,agricultura e cultura e esportes que abracem esta causa.Falou que

protocoloupedidoparaareformadaspassagensdaavenidabeiracanal,poisdevido

asrecenteschuvas,asmanilhasficaram expostas.Falouqueasmáquinasdapatrulha

mecanizada estão atendendo as áreas dos distritos,a exemplo de Campinhos,

elogiadopelovereadordaoposição.Falouquevêosecretáriodeeducaçãofazendo

todoopossívelparaentregarumaeducaçãodequalidadeparanossascrianças,mas

que tem suas falhas.Contudo,não irá admitirque chamem Marcelo Sá de

incompetente,tendoem vistaasinúmerasobrasquejáforam feitasem seucomando

nasecretariadeeducação.Dissequenãoviuvereador,nagestãopassada,cobrara

questãodotransporteescolar.Dissequenãoseomiteem cobrarmelhorias.Queesta

gestãomuitolheorgulhaporjátertiradoduascrechesdopapelem tãopoucotempo.

Dizem quemuitosnãoestãopresentesnaassinaturadaordem deserviçodacreche,

masquefazem carnavalporcontadeum buraconarua.O vereadorLéoParente

ocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioupassandoum vídeoondeos

vereadoresdeoposiçãotrazem algumasrealidadesqueomunicípiovem passando.

Deixourecadoaoantigogestorquemuitosvereadoresnãotiram oseunomedaboca,

informandoqueoculpadodasfalhasdagestãoatualéoantigogestor.Frisouque

muitosnãogostam porestesvereadoresmostrarem arealidadeparaapopulação,

sendoquesetratadeumaprerrogativadosparlamentares.Falousobreosprocessos

recebidosefrisouqueaspalavrasdojuizquedecidiuacausaafirmandoqueeste

vereadortem imunidadeparafiscalizar.Prosseguiupassandoáudiosdapopulação

afirmandofaltademedicamentosnospostosdesaúdeeseperguntouserealmenteé

culpadeClebelCordeiro.FaloudascidadesdeAraripina,OuricurieSerraTalhadaque

estãorecebendomelhoriaseonossomunicípioperdendotudo.Faloudafaltade

limpezadasruas,decapinaçãoeausênciadaoperaçãotapa-buracos.Agradeceuao

DeputadoFernandoRodolfoporcalçardiversasruasdacidadeatravésdeemendas,

sem anecessidadedeempréstimo,assim comooatualprefeitoqueragir.Frisouque

estánestaCasacomoagentequeiráproporcionarmelhoriasparanossasalgueiro.

FalousobreoprojetodoPCCRquepossuem váriosvícios,prejudicandoassim,o

andamentoparaaprovaçãodomesmo,prejudicandoassim,osprofessoresqueainda

estãonoaguardodessaaprovação.Agradeceuatodosesedespediu.Avereadora

Eliane Alves ocupou a tribuna e saudou a todos.Iniciou pedindo orações pela

restauraçãodasaúdedaex-prefeitaCleuzaPereiraesuairmã,queestãointernadas
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noprontosocorro.SaudouavereadoraFátimaCarvalhoeaovereadorErivaldoPereira,

quehojeocupaasecretariadeplanejamentoemeioambiente.Sedirigiuàsmãesque

aguardam vagasnascrechesmunicipais.Dissequedeixaparatráso tempo da

indiferençaequenãosentesaudadedagestãopassada.Dissequeselembradoex-

prefeitoedosofrimentodopovodeSalgueirocom aquelagestão.Dissequeoquevê

hojeéquequandoabancadadaoposiçãofala,otrabalhojáestáacontecendo.Que

quandoapopulaçãocobra,asoluçãoébuscadaoquantoantes.Dissequenasemana

passadaficoupreocupadacom adistorçãodaverdade,equeescutouqueosecretário

deculturaeesportenãotinhanenhumaportaria.Eque,em virtudedisso,irátrazerum

quadrocom informações,todasemana,proporcionandoatransparênciaparaopovo.

Dissequeéprecisoumagestãopúblicaconectadaaosanseiosdapopulação,eque

podeafirmar,com convicção,queagestãoatualestáconectadaaopovo.Disseque

encontranaatualgestãoum lugardefalaederespeito.Situaçãoquenãoencontrava

nagestãopassada.Falouqueoprefeitoalém deserabertoaodiálogojásereuniu

diversasvezescom todososvereadores.Falou que o editalde contratação de

neuropediatraparaomunicípioestásendopublicadohoje.Pediuajudadetodosque

conheçam algum neuropediatra,peçaqueomesmoseinscreva.Sobreoapoioescolar,

oresultadoseráfeitodia18destemês.Sobreotransporteescolar,dissequea

diferençaquevêéaformaqueagestãoatualtem deencararosproblemasde

Salgueiro.Falouqueotransporteescolarestáem faseexperimental,tendoem vistaa

paradaocasionadapelapandemiadurantedoisanos.Relatouquehojetem monitor

nosônibusescolares,pedidofeitopelovereadorBrunoMarrecanagestãopassada,e

quenãofoiatendido.DissequeumagrandeescolanoresidencialSantoAntônioserá

construída.Falou que para solucionara questão do transporte escolardaquela

localidade,aescolaestásendoconstruídaparaabrigarascriançasde800famílias.

Falouqueagestãopassadadeixouinúmerosequipamentospúblicosabandonadose

queprecisam serrecuperados,além dosburacosnacidade.O vereadorEmmanuel

Sampaioocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciousuafalafrisandoa

faltadeculturamunicipaledestacouonomedeYsmalley,artistalocalqueocupoua

tribunalivrenadatadehoje.Faloudoabandonodoparquedeexposiçãodurantea

gestão do PSB.Externou a realidade dossalgueirenses,visto que muitasvezes

acreditaserduascidades,umaqueeleobservaeoutraqueeleobservaquandomuitos

estãonessatribuna.Destacouumamoradoraqueseencontracom oseucachorro

com calazarem casaesolicitouasdevidasprovidências,sem saberseexistiatal

problemaanteriormente.Frisouquequermelhoriashojeequedeixem defrisarnos

problemaspassados.SolicitourespeitoporpartedetodoselembroudodiaqueDr.

ChicoveioatéestaCasa.FalousobreadoutrinadoPSB,queéopoderpelopoder,

ondeapovoficaem últimolugar.Faloudos20anosdegestãodooatualprefeitoeque

nãorealizounenhumaobragrandiosa,nãotendoaproveitadosequeromomentodas

obrasgrandiosasem SalgueironaépocadeLula.Falandoem Lula,dissequese

lembraclaramentedaépocadoimpeachmentdeDilma,noqualtevevotofavoráveldo
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PSB,bem comoJoãoCamposchamandoLuladeladrãoem Recife,masqueagora

estãotodosdemãosdadas.OvereadorProfessorAgaeudes,em aparte,dissequea

respostaparatudo isso éque,assim como osônibusescolaresestão em fase

experimental,a gestão atualestá há 21 anos em fase experimentaltambém.

Questionouquandoagestãoseráparavaler,conformediziam nacampanha.Falou

queaCâmaranãopodeserumaextensãodogabinetedoprefeitoequequem precisa

serdefendidoéopovo.Dissequeagestãoqueaiestáseassustacom aquantidade

deobrasfeitasnagestãoClebeldeDr.Chico.FalouqueéfácillembrarqueJoão

Camposobteve8milvotosem Salgueiroenãovoltounem paraagradecer.Questionou

qualocompromissofirmadoporPedroCamposem Salgueiro.AvereadoraFátima

Carvalhoocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioupedindoorações

pelarestauraçãodasaúdedeCleuzaPereiraedesuairmã.Pediudesculpasao

vereadorLéoParenteporteratrapalhadoseudiscurso,enquantonousodatribuna.

Desejouumaboasemanasantaatodosedissequenãoétempodefesta,esim de

recolhimentoerenúncia.Falouquecadaum falaoquequer,masquelhepasma

quandoouvealgunscolegasdizerem devinteanosdegestãodoprefeitoatuale

afirmarqueestenadafez,enquantosemprepromoveuumagestãoparticipativaecom

respeitoaoservidorpúblico.Dissequeviuontem,em conceiçãodascrioulas,obrilho

nosolhosdaquelepovo,aosaberqueDrMarconesiráfinalizaracrechedodistrito.

Dissequeaeducaçãoéomaiorrecursoquesepodedaraosfilhos.Dissequecom a

educaçãotodosvivem melhor.Falouquesempreobservouafaladosvereadoresde

suabancada,nagestãopassada,equenuncaosviuvotarem um projetoquenão

fosseparabeneficiaropovodesalgueiro.Dissequenãoadiantaasbrigas,masque

todosdevem seunirparamelhoraravidadeSalgueiro.Registrouseuapoioapré-

candidaturadeElianeAlvesaolegislativoestadual,porvernelaosrequisitosparalutar

pelopovo,assim comofezCleuzaPereira.O vereadorNildoBezerra,em aparte,

parabenizou a vereadora Fátima Carvalho tanto pela atuação como pela sua

sensibilidadedemãeeavó.OvereadorTiagoArraes,em aparte,dissequequando

alguém falasobreosproblemasdaatualgestão,abancadasempretem aresposta,

dizendoqueofurosemidajáfoicompradoequeodipironaestádisponívelpara

distribuição nafarmáciamunicipalenospostinhos.O vereadorLéo Parente,por

questãodeordem,agradeceuavereadoraFátimacarvalhopelopedidodedesculpas.

OvereadorSávioPiresocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciou

falandosobresuatristezadiantedetantadefesainfundada,vistoqueapopulaçãoéa

prioridadeeaúnicaqueestásendoprejudicada.Frisouquejamaissubiráaesta

tribunacom brincadeiras,esim comomuitorespeito.Destacouosproblemasatuais,

comoruasesburacadas,esgotoacéuaberto,matagal,negaçãodepatrocínioparao

futsal,dentreoutroefrisouqueissosim éumagrandebrincadeira.Solicitourespeitoe

falousobreoartistaqueveioestatribunasolicitarajudaeaproveitouparaventilar

ajudaparaoesporte.Agradeceuatodosesedespediu.Passadoparaasmatériasda

ordem do dia,o primeiro secretário fezleitura da pauta,contendo asseguintes
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matérias:I-EmendaàleiOrgânica1/2022-Autoriadosvereadores:ANDRÉDEZE

ESMERALDO-O BAMBA,BALDIN,EMMANUEL SAMPAIO,FLAVINHO E PROF.

AGAEUDES:Altera diversos dispositivos da LeiOrgânica Municipale dá outras

providências.II-ProjetodeLei(Executivo)5/2022-AutoriadoExecutivo:Cria,no

âmbitodesteMunicípio,oPrograma“BolsaUniversitária”edáoutrasprovidências.III-

ProjetodeLei(Executivo)6/2022-AutoriadoExecutivo:AutorizaoPoderExecutivoa

abrirCrédito AdicionalSuplementarno Orçamento Municipal. IV-Projeto deLei

(Executivo)10/2022-AutoriadoExecutivo:Instituipolíticamunicipaldecontrolede

natalidadedecãesegatosedáoutrasprovidências.V-ProjetodeLei(Executivo)

11/2022-AutoriadoExecutivo:AlteraaLeiMunicipaln.º1.749,de22deabrilde2010

edáoutrasprovidências. VI-ProjetodeLeiOrdinária7/2022-Autoriadovereador

HENRIQUESAMPAIO:DispõesobreaisençãodoImpostoSobreServiços-ISSdos

profissionaiseempresasficaram impedidosdeprestarserviçosduranteasituaçãode

emergênciadecretadaparaenfrentamentodoCOVID-19.VII-ProjetodeLeiOrdinária

9/2022-AutoriadovereadorJoséCarlos:DispõesobreaisençãodeIPTUparaimóveis

própriosoualugadosdasigrejasem todacidadedeSalgueiro-PE.VIII-ProjetodeLei

Ordinária11/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:InstituiaPolíticaMunicipal

paraEducaçãoEspecialeInclusiva,paraatendimentoàspessoascom Transtorno

Mental,TranstornodoEspectroAutista(TEA),deficiênciaIntelectualeDeficiências

Múltiplas.IX-ProjetodeLeiOrdinária15/2022-AutoriadovereadorTIAGOARRAES:

Tornaobrigatóriaainclusãodosímbolomundialdaconscientizaçãodotranstornodo

espectro autista em todasasplacasdesinalização deprioridadepresentesem

estabelecimentosabertosaopúblico,transportes,repartiçõespúblicaseoutrosno

municípiodeSalgueiro.X-ProjetodeLeiOrdinária16/2022-AutoriadovereadorJosé

Carlos:EMENTA:FicadenominadaaUBS(UnidadeBásicadeSaúde)doBodeAssado

comoHermínioMarcosdaSilva.XI-ProjetodeDecretoLegislativo11/2022-Autoria

dovereadorNILDOBEZERRA:Ementa:ConcedeoTítulodeCidadãoSalgueirenseao

SenhorEnivaldoBezerraBarros,edáoutrasprovidências.XII-MOCMoção30/2022-

AutoriadovereadorJoséCarlos:EMENTA:Formulavotosdepesaraosfamiliaresde

JoséSérgio,pelofalecimentodomesmoocorridonodia04/04/22nacidadede

Salgueiro-PE.XIII-Moção31/2022-AutoriadovereadorMARIANOBARROS:Ementa:

FormulavotosdeaplausosaPolíciaFederalpeloomutirãodelimpezanaSerrado

Cruzeiroedáoutrasprovidências. XIV-Moção32/2022-AutoriadovereadorJosé

Carlos:EMENTA:FormulavotosdepesaraosfamiliaresdoirmãoJoséCostados

Santos,pelofalecimentodomesmoocorridonodia08/04/22nacidadedeSalgueiro-

PE.XV-Indicação102/2022-AutoriadovereadorBrunoMarreca:IndicoaMesa,após

ouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.

MarconesSáeaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalves,que

procedaaperfuraçãode01poçoartesianocomunitárionoSítioRetiroI,localizadosno

2ºDistritodazonaruraldomunicípiodeSalgueiro.XVI-Indicação103/2022-Autoria

do vereadorBruno Marreca:Indico a Mesa,após ouvido o Plenário,na forma
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Regimental,quesejasolicitadoaoPrefeitodomunicípiodeSalgueiroSr.MarconesSá

eaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalves,queprocedauma

AudiênciaPúblicano Ginásio Poliesportivo com osPresidentesdasAssociações

Rurais,produtores,criadoresedapopulaçãoRural,paradesenvolvermosum Plano

Municipalde Convivência com a Seca e criarmos novas políticas públicas de

DesenvolvimentoRuralparaomunicípiodeSalgueiro. XVII-Indicação104/2022-

AutoriadovereadorBrunoMarreca:IndicoaMesa,apósouvidooPlenário,naforma

Regimental,quesejasolicitadoaoPrefeitodomunicípiodeSalgueiroSr.MarconesSá,

aoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalves,aoSecretáriode

CulturaeEsporteSr.WaldemarJunioreaoSecretáriodeServiçosPúblicosSr.Mac

Passos,quecriedoisespaçosexclusivosparafeiralivre,oprimeiroparaprodutos

orgânicos,agroecológicoseoutroparaArtesanatoLocaldomunicípiodeSalgueiro.

XVIII-Indicação105/2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Quesejarealizadoo

Calçamento,naRuaTravessaCaravan,noBairroCaravan,nacidadedeSalgueiro-PE.

XIX-Indicação106/2022-AutoriadovereadorLéoParente:IndicaocalçamentodaRua

AntonioNunesdeLima,NossaSenhoradasGraças.XX-Indicação107/2022-Autoria

dovereadorLéoParente:IndicaotérminodocalçamentodaRuaAntônioTrapiá,bairro

NossaSenhoradasGraças.XXI-Indicação108/2022-AutoriadovereadorLéoParente:

IndicaotérminodocalçamentodaRuaPimenta4,bairroNossasenhoradeFátima.

XXII-Indicação109/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO-OBAMBA:

IndicaaoPrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáeaoSecretáriodeDesenvolvimento

UrbanoeObrasSenhorMichaelKennethFerreiraHaydenapavimentaçãodaRuaJoão

AlvesdeCarvalho,bairroCopodeCristal.XXIII-Requerimento327/2022-Autoriado

vereadorEMMANUELSAMPAIO:queprovidencieacomplementaçãodainstalaçãode

postesdeenergiaelétrica,completos,com lumináriasnaRuaDasMargaridas,Bairro

Chico Rosa. XXIV-Requerimento 328/2022-Autoria do vereadorEMMANUEL

SAMPAIO:queprovidencieacapinação,roçoelimpezanasproximidadesdaRuaDas

OrquídeasnoBairroChicoRosa.XXV-Requerimento329/2022-Autoriadovereador

NILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,que

sejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibóriodeSá,queomesmo

intercedaaoSecretáriodeDesenvolvimentoRural,oSenhorVeronaldoGonçalves

Ribeiroparapromoveraperfuraçãoeinstalaçãodeum poçocomunitárionoterrenoda

capeladeNossaSenhoradaSaúde,Sítio Urubu,Salgueiro/PE.Taliniciativavisa

fomentaragriculturafamiliarepromoverageraçãoderendadasfamílias. XXVI-

Requerimento330/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,após

ouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,

Dr.MarcondesLibóriodeSá,queomesmointercedaaoSEBRAE,SENACesistemas“S”

parapromovercursosdequalificaçãoprofissionalparajovenseadultosnoMunicípio

deSalgueiro/PE.Talmedidavisaaformaçãocurriculardosjovensaoingressono

primeiroemprego,comotambém capacitarosprofissionaisquejáestãonomercado

detrabalho. XXVII-Requerimento331/2022-AutoriadovereadorNILDO BEZERRA:
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RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoao

Exmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo intercedaao

Governadordo Estado de Pernambuco,o SenhorPaulo Câmara para agilizara

recuperaçãodaPE483quedaracessoaoDistritodeUmãs,Salgueiro/PE.Talmedida

visareduziro número deacidentes,gastoscom combustívelemanutenção dos

veículos.XXVIII-Requerimento332/2022-AutoriadovereadorJoséCarlos:Requeiroà

Mesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMarconesLibóriode

Sá ao Excelentíssimo SenhorMichaelKenneth Ferreira Hayden,Secretário de

DesenvolvimentoUrbanoeObras,ACONCLUSÃODOCALÇAMENTOEM UM TRECHO

DA RUA MIGUEL MANO,NO BAIRRO SANTA MARGARIDA.XXIX-Requerimento

333/2022-AutoriadovereadorFátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nouso

dasatribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIODESÁque

autorizeaSECRETARIA DESERVIÇOS PÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanai

SouzaOliveiraPassos.Paraquesejafeitooconserto/tapaburacodaruaSeverinodos

santosnoBairroNossaSra.PerpetuoSocorro.XXX-Requerimento334/2022-Autoria

davereadoraFátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuições

legais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁ queautorizea

SECRETARIADESERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveira

Passos.Paraquesejafeitooconsertocom amáquinapatrolnofinaldaruaCaboclo

Eduardo.AomesmopassaramáquinaparafazerumaplaniaçãonaruaTenente

Osvaldo Varejão toda próxima a estação do trem no Bairro do Prado. XXXI-

Requerimento335/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:AVereadoraFatima

Carvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONES

LIBORIODESÁqueautorizeaSECRETARIADEDESENVOLVIMENTORURAL,através

doSecretárioVeronaldoGonçalvesRibeiro,paraquepossaserfeitoum equipamento

nopoçoartesianonapropriedadedaSra.DalvanisMaiaPazdasilvanoSitioCanoa.

XXXII-Requerimento336/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:AVereadora

Fatima Carvalho,no uso das atribuições legais,requera Exm°.SenhorPrefeito,

MARCONESLIBORIO DESÁ queautorizeaSECRETARIA DESERVIÇOSPÚBLICOS,

através do Secretário MacbanaiSouza Oliveira Passos.Para que seja feito o

conserto/tapaburacodaruaClarisbalteFilgueiraSampaio.AoladodaLojaATAN,no

Bairro Centro. XXXIII-Requerimento 337/2022-Autoria do vereadorHENRIQUE

SAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

Secretário de ServiçosPúblicos Senhor MacbanaiSouza Oliveira Passos,que

providenciem,oserviçodelimpezaecapinação,daTravessa27,BairroCohab,em

Salgueiro – PE. XXXIV-Requerimento 338/2022-Autoriado vereadorHENRIQUE

SAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

Secretário de Serviços Públicos SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passos,que

providenciem,o serviço de limpeza,capinação e manutenção do canalda Rua

ClarisbalteFilgueiraSampaio,BairroSantoAntônio-Centro,em Salgueiro–PE.XXXV-

Requerimento339/2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requererao
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Prefeito MunicipalSenhorMarcones Libório de Sá,e ao Secretário de Serviços

PúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,queprovidenciem,oserviçode

limpezaeofechamentodoesgoto,daTravessa27,BairroCohab,em SalgueiroPE.

XXXVI-Requerimento340/2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Queprovidencie

com amáximaurgênciapossívelacolocaçãodatampadoesgoto,naRuaRaimundo

deSáAraújo,noBairroNossaSenhoraAparecida,nacidadedeSalgueiro-PE.XXXVII-

Requerimento 341/2022-Autoriado vereadorSAVIO PIRES:RealizarConcerto do

EsgotoeacolocaçãodaTampadoEsgoto,naRuaAntônioNogueiradeMelo(aolado

da Escola Cleuzemi),no Bairro Primavera,na cidade de Salgueiro-PE.XXXVIII-

Requerimento342/2022-AutoriadovereadorBrunoMarreca:RequeiroaMesa,após

ouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.

MarconesSáeaoSecretáriodeServiçosPúblicosSr.MacPassos,quearecuperação

daspassagenstransversaisdocanaldobairroNovoOlindanomunicípiodoSalgueiro.

XXXIX-Requerimento343/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Requeralimpeza,

capinaçãoemanutençãodavia,com patrolamentonaRuaAntônioNunesdeLima,

bairroNossaSenhoradasGraças.XL-Requerimento344/2022-Autoriadovereador

LéoParente:RequerotapaburaconaRuaAntônioTrapiá,bairroNossaSenhoradas

Graças.XLI-Requerimento345/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Requerque

providencieomaisrápidopossíveladesobstruçãodoesgotonaruaOlegárioMariano,

NossaSenhoradasGraças.XLII-Requerimento346/2022-AutoriadovereadorLéo

Parente:RequeramanutençãodaLumináriadospostesnaRuaSãoJosé,nodistrito

de Umãs,município de Salgueiro-PE. XLIII-Requerimento 347/2022-Autoria do

vereadorLéo Parente:Requera Limpeza,capinação e patrolamento na Rua 35,

Loteamento Novo Salgueiro. XLIV-Requerimento 348/2022-Autoriado vereador

ANDRÉDEZEESMERALDO-OBAMBA:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarcones

LibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveira

PassosquerealizeoserviçodelimpezaecapinaçãoeretiradadeentulhosnaRua

José Luiz da Silva (Rua do Sovaco),bairro Nossa Senhora das Graças. XLV-

Requerimento349/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO-OBAMBA:

RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriode

ServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçode

limpezaecapinação daTravessa22,no bairro daCOHAB. XLVI-Requerimento

350/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO -O BAMBA:Requerao

Prefeito MunicipalSenhorMarcones Libório de Sá,e ao Secretário de Serviços

PúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçodelimpezae

capinaçãodaTravessa27,nobairrodaCOHAB. XLVII-Requerimento351/2022-

Autoriado vereadorANDRÉ DE ZE ESMERALDO -O BAMBA:Requerao Prefeito

MunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhor

MacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçodelimpezaecapinaçãoRua

SeverinoJosédosSantos,bairroNossaSenhoradasgraças.XLVIII-Requerimento

352/2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Querealizeoserviçodelimpezado
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matagal,portrásdaRuaManoelJosédaSilvaeDesembargadorJoãoPaes,noBairro

SantaMargarida,nacidadedeSalgueiro-PE.XLIX-Requerimento353/2022-Autoriado

vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro a Mesa,após ouvido o Plenário,na forma

Regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibóriodeSá,

queomesmointercedaaoGovernadordoEstadodePernambuco,oSenhorPaulo

Câmara para promovera implantação do serviço de ressonância magnética no

HospitalRegionalInáciodeSáouum convenioatravésdaSecretariadeSaúdedo

Município.Taliniciativavisareduzirodeslocamentodospacientesem estadode

saúde crônico de Salgueiro e Cidades circo-vizinhas para outras Regiões. L-

Requerimento 354/2022-Autoriado vereadorLéo Parente:Pedido deinformação

sobre os exames laboratoriais colhidos na Zona Ruralde Salgueiro-PE. LI-

Requerimento355/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Pedidodeinformaçãopara

oSecretáriodeSaúde,sobreonúmerodetelefonedaUBSdobairroMontealegre.LII-

Requerimento 356/2022- Autoria do vereador PROF. AGAEUDES: REQUER

INSTALAÇÃO DE UM POSTE COM ILUMINAÇÃO NA RUA Mª AMÉRICA DE SÁ

SAMPAIO,NO BAIRRO PRIMAVERA,NESTA CIDADE. LIII-Requerimento357/2022-

AutoriadovereadorFlavinho:RequeraoExmo.Prefeito,MarconesSá,eaoExmo.

SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,MichaelKenneth,queadotem as

medidasurgentesenecessáriasafim depromoverosreparosnaTravessaSão

Sebastião,Distrito de Umãs. LIV-Requerimento 358/2022-Autoria do vereador

Flavinho:RequerimentoaoExmo.Prefeito,MarconesSá,eaoExmo.Secretáriode

DesenvolvimentoRural,VeronaldoGonçalves,queadotem asmedidasnecessáriasa

fim derealizaramanutenção/reformadapassagem molhadadoSítioOlaria. LV-

Requerimento 359/2022-Autoriado vereadorFlavinho:Requerao Exmo.Prefeito,

MarconesSá,eaoExmo.SecretáriodeDesenvolvimentoRural,VeronaldoGonçalves,

queadotem asmedidasnecessáriasafim derealizarmelhoriasnasestradasquedão

acessoaoSítioAlazão,inclusivenasvacinais,assegurandoumatrafegabilidademais

seguranasvias.Adentrandoasvotações,foram encaminhadosàscomissõesos

ProjetosdeLeisdoExecutivonº10enº11eo ProjetodeLeiOrdinárianº16/2022,de

autoriado vereadorZéCarlos.Foram encaminhadosàscomissõeso Projeto de

DecretoLegislativonº11/2022,deautoriadovereadorNildoBezerra,comotambém a

Moçãodepesarnº32/2022,deautoriadovereadorZéCarlos.A EmendaàLei

orgânicanº01/2022,colocadaem votaçãoem segundoturno,foraaprovadapor

unanimidadedospresentes.OProjetodeLeidoExecutivonº05/2022,quecriaabolsa

universitáriaforaaprovadoporunanimidadeem segundoturno.ProjetodeLeido

Executivonº06/2022,em segundoturno,aprovadoporunanimidadedospresentes.O

ProjetodeLeiOrdinárianº11/2022,deautoriadovereadorProfessorAgaeudes,em

segundavotação,foraaprovadoporunanimidade.Atocontínuo,overeadorHenrique

LealSampaiopediuaretiradadoProjetodeLeinº07/2022dapautadodia.OProjeto

de LeiOrdinária nº09/2022 fora aprovado porunanimidade dos presentes,em

primeiroturno.O ProjetodeLeiOrdinárianº15/2022,em primeiravotação,fora
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aprovadoporunanimidade.AsMoçõesdenúmero30e31/2022foram aprovadaspor

unanimidade. Todos os requerimentos,postos em votação em bloco,foram

aprovadosporunanimidade.Todasasindicações,colocadasem votaçãoem bloco,

foram aprovadasporunanimidade.Nadamaishavendo atratarnem matériasa

deliberar,oPresidentedestaCasadeclarouencerradaasessãoeinformouquea

próximareuniãoocorrerádia20(vinte)deabrilde2022,próximaquarta-feira.
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ATADADÉCIMAPRIMEIRAREUNIÃOORDINÁRIADOSEGUNDOPERÍODODA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

____________________________________________

PRESIDENTE
PROFESSORAGAEUDESSAMPAIO

____________________________________________

1ºSECRETÁRIO
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____________________________________________
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HENRIQUELEALSMPAIO

_________________________
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